
Открытое занятие «Петрушкин концерт» 

для детей младшей группы  

 

Цель: вызывать эмоциональный отклик на зрелищное представление, 

побуждать интерес к театрализованной игре. 

Ход занятия: 

Педагог усаживает детей на стульчики под музыку. Под русскую народную 

мелодию появляется Петрушка. 

Петрушка: Ставьте ушки на макушки, 

В гости к вам пришел Петрушка. 

Здрассьте! Здрассьте! Это Я! 

(Показывает на себя) 

А это все мои друзья! 

(Показывает на ребят) 

Педагог: Петрушка, с чем в гости пожаловал? 

Петрушка: Я покажу вам концерт. 

Педагог: Дети а вы хотите увидеть концерт? 

Дети: Да! 

Педагог: Покажи нам, Петрушка, свои умения. 

Петрушка: Полюбуйтесь на мой колпак, На мои бубенцы. Вот как они звенят 

(звенит бубенцами). 

Петрушка поет песенку: 

Дили. дили, динь! Пришел Петрушка. 

Дили, дили, динь- как весел он. 

Дили, дили, динь, гремит погремушкой, 

Дили, дили, динь, бубенчиков трезвон. 

Педагог: А ну-ка сыграй что-нибудь повеселее. (звучит русская народная 

мелодия, Петрушка и ребята играют на погремушках) 

Петрушка: А теперь почтенная публика, вас приветствует знаменитая певица- 

кукла Катя. (появляется кукла Катя в русском народном костюме) 



Кукла Катя: Здравствуйте ребята! Я к вам в гости пришла потому, что 

услышала, что у вас тут весело, а я тоже люблю веселиться, петь и танцевать. 

Педагог: Да детки у нас веселые они для тебя могут песенку спеть. А ты с ними 

тоже можешь спеть (исполняется веселая песенка) 

Кукла Катя: Молодцы ребята. хорошо пели. 

Петрушка: А они еще и танцевать умеют. Кукла станцуй вмести с ними. 

Пришла к нам кукла Катя 

В красивом ярком платье. 

Стой, Катя, повернись. 

По дороженьке пройдись. 

Топни каблучками, 

Потанцуй-ка с нами! 

Громче гусли, балалайки, 

Песню звонкую сыграйте! (Петрушка и Катя пляшут, дети хлопают в ладоши, 

дети повторяют за ними движения танца). 

Педагог: Хорошо повеселились. И попели и плясали и немножечко устали. 

Петрушка: Да и нам пора прощаться. В путь дорожку снаряжаться. (кукла и 

Петрушка прощаются с ребятами и под музыку уходят). 

Педагог: да ребята и нам пора прощаться (дети под музыку покидают 

музыкальный класс). 

 

 


